

Символ бессмертия

Ислам Каримов как истинный лидер нации беззаветно любил взрастивший и воспитавший его народ, свою прекрасную и неповторимую Родину, отстаивать и реализовывать ее интересы считал главной целью своей жизни. Он всегда следовал выдвинутому им самим призыву “Жить во имя народа, во имя страны” и стал бессмертным идеалом для будущих поколений. В ознаменование дня рождения первого Президента Республики Узбекистан И.А.Каримова - основателя государственной независимости Республики Узбекистана - активисты союза молодежи института посетили площадь Мустакиллик, чтобы почтить его память.



Информация первичной организации Союза молодежи института

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов